CTaTHCTHYECKH IAaHHU OT AaHKETaTa 3a ChAusl I[ XaxkueB

. Cp. O6ur
1|Copaniicku TemnepamenT: CpeHa olleHKa = 5.05 P >= .
OLIEHKA opoii
a.|Cna3Ba npodecronarHo moBeqeHue B chaeOHaTa 3a1a
5.00 35 7
6.|ITpoBexxna 3acenaHusTa ¢ yBaKEHHE KbM JIOCTOMHCTBOTO Ha BCUUYKH 4.86 14 7
CTPaHU M YJaCTHHIH B IIpoIieca )
B.|M3cimymiBa BHUMATETHO BCUHYKK apTYMEHTH HPE/IU Jla OCTAaHOBH PELLCHHE 599 37 7
Cp. O6uy
2(Bbe3npucrpacTHocT: CpeaHa oneHKa = 4.92 P >= .
OIleHKA opoii
a.|OTtHacs ce cbc cTpaHUTE M 3AIUTHUALIMTE UM €JHAKBO, HE3aBHCHMO OT
TIPOU3XOJI, TIOJI, BB3PACT, COLMAIEH CTATyC WIH PEITUTHO3HU YOSKICHHS 4.86 34 7
6.|OTHacs ce KbM CTpaHHTE €JHAKBO, HE3aBUCHMO OT BBHHIIIHUS UM BUJ,
HAa4YMHA MM Ha )KUBOT WJIM JUYHUTE UM BB3IJIEIN 4.86 34 7
B.|ITombprka OGe3MPUCTPACTHO OTHOILIECHUE, BKIFOYUTEIHO JI0 TOCTAHOBSIBAHE
Ha pelIeHHE MO ChIIECTBO 4.86 34 7
r.|l’apanTupa, 4e nmpaBarta Ha CTpaHa, KOSTO HE € MPEACTaBIIsABaHa B Ipolieca
OT aJ]BOKAT, ca 3alUTeHN 5.33 32 6
1.|banancupan e: HAMa yKIOH KbM HIIela/00BH-HEHUETO/KpenuTopa (Ipu
HECBHCTOATENTHOCT) WM OTBETHHKA/TIOACHAUMUS U 3aIATATa/IITHKHIKA
(TIpM HECBCTOSITEITHOCT) 4.71 33 7
Cp. O6m
3| Ymenne na odmyBa: CpeaHa oneHka = 4.90 P >= .
OIleHKA opoii
a.|IImcMennTe pon3HaCSHUS ca SICHH, 3abJI009EHN 1 000CHOBAHH
5.00 35 7
0.| Y cTHuTE pon3HACSHUA ca SICHU, 3aIbIO0YCHH 1 0OOCHOBaHU
5.00 35 7
B.|Pewenusta/mpuchure/onpeieneHusta ca MOTHBUPAHH C U3UEPIIATEIHO
oOChKIaHe Ha (paKTUTe, JOoKa3aTeJIcTBaTa U 3aKOHa 4.71 33 7
Cp. Oom
4|Ycbpane: CpenHa oneHka = 5.54 P y= .
OIleHKA opoii
a.|YnpasisiBa nenara cu Ipd MUHUMAITHO 3a0aBsiHE /BKIIOYUTEIIHO
Hacpo4BaHe, pasriexIaHe U IPOU3Ha-CsIHe/ 5.57 39 7
0.|CtpukTeH e pu cna3BaHeTo Ha TpadiKa Ha 3aceqaHusATa
5.71 40 7
B.|I3mom3Ba BpemeTo cu B cha e(huKacHO U e()eKTUBHO
5.83 35 6
r.|[TonroTBeH € o BCHYKH BBIPOCH Ha JICJIOTO U aIMUHHCTPUPAHETO MY
5.29 37 7
I.|OcurypsiBa 0bp3 AOCTBII A0 ChJIA B CIydail, KOraTo c€ U3MCKBA CIICIIHO
Npou3HacsHe /00e3NeyeH s, MepKHU 3a HEOTKIOHEHHE, Pa3IUTH MPex
ChbIUA U T.H./ 5.86 41 7
e.|[Toka3Ba rOTOBHOCT 1@ pa3riexna Jiena ¢ BUCOKa (paKTHYecKa U IpaBHa T o .

CIIOKHOCT




Cp. 06
5(ITpunarane Ha 3axkona: CpeaHa oneHkKa = 4.95 P 6 5 4 3 2 y= uvl
OIleHKA opoii
a.|IIpuoppixa ce KbM yTBBpAEHATA ChIeOHA MPAKTHKA /KOraTo UMa TakaBa/
PP YIBEP P 5.00 2 3 2 35 7
0.|YcraHoBsBa (akTHTE M THIKYBa 3aKOHA, HE3aBUCUMO OT BE3MOXKHA
4.50 1 3 2 27 6

KPHUTHKA
B.|ITprmara keM GaKTHTE OTHOCHMEISI 3aKOH 5.00 2 3 2 35 7
I.| CTpHKTHO cria3Ba MpoLECYaTHUTE 3aKOHU 5.29 4 1 2 37 7

Cp. (0]
6[YuTuBoct: Cpeana onenka = 5.33 P 6 5 4 3 2 >= 11“1
OIlEHKA opoii
a.|OTtHacst ce KbM CTpaHHTE MO AeJIaTa U 3AUUTHUALIUTE UM MPO(ECHOHATHO 1
5.14 4 1 1 1 36 7
C yBa)KeHHE
6.|YuTHB e KbM CTpaHUTE, BELHTE JINIA U CBHICTEINTE
P si4 | 4 | 1 1 1 36 | 7
B.|He momycka aporatHo, yHIKaBaIo WX BpakaeOHO OTHOLIEHHE KbM
CTpaHa, BEIIO JIKIIE, CBUACTEN, 3al[UTHHUK. 571 5 2 40 7
Cp. 06
7(ITouTtenoct: Cpenna oueHka = 5.37 P 6 5 4 3 2 y= 11“1
OIleHKA opoii
a.|OcHoBaBa pemeHusITa ¥ IPUCHAUTE CH caMo Ha (akTuTe, JOKa3aTecTBaTa
5.00 1 5 1 35 7

U 3aKOHA
6.|He momycka Bb3MoXxHOCTH 3a HapymeHus Ha Koxekca 3a npodecnonanna

€THKa Ha aJJBOKaTUTe 5.43 5 2 38 7
B.|OTBeXJa ce BbB BCHUYKH CIIydaH, KOraTo ¢a HaJHIe OCHOBAHMUS 33 OTBOJ

5.67 4 2 34 6
Cp. 06
8(OTHomEenne kbM cbA. cay:xuTean:Cp. oueHKa 5.61 P 6 5 4 3 2 y= Hvl
OIleHKA opoii
a.|CoppaeiicTBa mpu agMUHUCTpUpAHE HA JlefiaTa /HacpouBaHe, IPU30BaBaHe,

MIPOHU3HACSHE 110 MOJIOU | T.H./ 5.67 4 2 34 6
0.|EbexTrBHOCT 5.67 4 2 34 6
B.| YutHBOCT 5.50 4 1 1 33 6
9|HsmocTHa OLICHKA | 521 | | | |
10{IIpakTKaTa MU € IPETUMHO OPHEHTHPAHA KbM: r AnMuH. Toproscko Hakas.

Pa’KIaHCKO MPaBo
IIpaBo npaBo IIpaBo
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